
Малта: Експлозија у фабрици ватромета, грађанима од детонација пуцали прозори, повређене су две особе
понедељак, 01 јун 2026 16:47

Снажна експлозија у фабрици ватромета у подручју Магтаб рано у понедељак
ујутру чула се широм великог дела Малте, а становници су пријавили разбијене
прозоре и подрхтавање зграда услед силине детонације, јавља Малта тодаy. Према
првим информацијама, две особе су повређене.

  

  

Експлозија се, како наводе, догодила око 6.30 часова у фабрици Та' Лоурдес. Полиција
је на лицу места и у току је истрага. Према првим информацијама, експлозија је избила
унутар фабрике ватромета. За сада нема података о томе да ли је неко повређен,
наводи Малта тодаy.
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Две особе, старости 67 и 47 година, обе из Сент Полс Беја, налазиле су се на пољима у
близини фабрике у тренутку експлозије, и превезене су у болницу због претрпљеног
шока, јављају малтешки медији. Обојици су констатоване лакше повреде. Полиција је
потврдила да у тренутку експлозије ниједан од радника фабрике није био на лицу места.

  
View this post on Instagram

A post shared by Vibe FM (@vibe887)

    

Становници околних места навели су да су експлозију чули са удаљености од неколико
километара, док други тврде да су осетили и ударни талас.

  

Једна особа која је у том тренутку шетала псе у парку Кенеди Гров описала је
застрашујуће искуство:

  

„Био сам у Кенеди Гроуву са псима када сам чуо прву експлозију. У почетку сам
помислио да је експлодирала плинска боца. Онда су, отприлике пет минута касније,
уследиле још три експлозије у брзом низу. Детонације су биле толико снажне да сам
дословно осетио како ми се коса помера од притиска ударног таласа, а сва стабла око
нас су се тресла. Моји пси су се потпуно успаничили. Никада у животу нисам био толико
уплашен - на тренутак сам заиста помислио да смо под бомбардовањем".

  

Један очевидац каже да су поједини прозори разбијени, као и да су се делови фасаде
одвојили са најмање једне зграде.

  

Хитне службе су одмах упућене на место догађаја.

  

(Н1)
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